
第 5 回 JEF-KRA グローバルリスク・シンポジウム 2021 

～パンデミック２年目以降の国際危機と秩序維持への模索～ 

 

アンケート結果 

※参加者 50 名以上のうち 25 名より回収 

 

シンポジウムの総合評価 

 

評価 ％ 

満足 92 

やや満足 8 

やや不満 0 

不満 0 

無回答 0 

 

期待と比べた評価 

 

評価 ％ 

期待以上 48 

期待どおり高い 52 

期待どおり低い 0 

期待以下 0 

無回答 0 

92%

8%

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

48%
52%

期待以上に高い 期待どおり高い 期待どおり低い

期待より低い 無回答



プレゼーテーション議論の有用度 

 

評価 ％ 

役立った 84 

まあ役立った 12 

あまり役立たなかった 0 

役立たなかった 0 

無回答 4 

 

 

 

 

回答者の職業 

 

職業 ％ 

ビジネスパーソン 40 

大学教員 4 

研究者 0 

メディア 4 

政府関係 16 

その他 36 

 

84%

12%

4%

役立った まあ役立った

あまり役立たなかった 役立たなかった

無回答

40%

4%
4%

16%

36%

ビジネスパーソン 大学教員 研究者

メディア 政府関係者 その他


